[ocynapcTBeHHOE nNpodyeccrnoHarbHOe obpasoBaTeribHOe yupexaeHue
«ALIKNHCKUN TEXHUKYM TEXHOSOMMN U MeXaHu3auum»

PrHaHcoBasA rPaMOTHOCTb

Ha YPOKaX MaTeMaTUKu

d®epnoceeBa EneHa BarnepbesHa,
npenogasaTtens Agucunnnmibl «Matemartunkay




dopmupoBaHue hMHaHCOBOM rPaMOTHOCTU Yy OOy4YaloLmnxcs
no npodeccum «LLiBesa»
(w3 yncna BbINYCKHMKOB crneunanbHOU (KOPppPeKUMOHHON)

obGpa3soBaTenbHou wWkonbl Vil BuAa)

3agaydnm Ha
NPOLEHTHb!




3agaum Ha CKUAKY

1 nogrpynna

B 06bsiBneHnn a1 npountana, 4To MmarasmH « YHMBepmMmary npoBoguT pacnpogaxy
LBenHoro obopygoBaHust co cknagkomn 20%. A xouy KynnTb LWWBEWHYK MALLUHKY,
koTopasa ctouT 20900 pybnen. CKonbko NpuaeTcst MHe 3annaTtuTb 3a 3Ty
MaLUNHKY C Y4EeTOM CKUAOKN?

2 nopgrpynna

B o6bsaBneHnn s npountana, 4To marasmH «YHMBepmary npoBoauT pacnpoaaxy
lBenHoro obopygoBaHusi co cknagkon 10%. A xouy KynnTb LUBEMHYO MaLLUHKY,
koTopasa ctout 10900 pybnen. CKoMbKo NpuaeTcs MHe 3anfatuTb 3a 3Ty
MALLMHKY C y4E€TOM CKUOKN?

3 noarpynna

B obbsaBneHun g npodntana, 4YTo marasmH «YHMBepmMar» npoBoguT pacrnpogaxy
LUBENHOro obopynoBaHus co ckngkom 15%. A xouy KynnTb LWWBEWMHYK MALLUHKY,
koTopasa ctont 30900 pybrnen. CKoMbKo NpuaeTCs MHe 3anfatuTb 3a 3Ty
MaLLMHKY C y4€TOM CKUOKN?




3agayuum Ha NUYHbIN OroOXeT
1 nogrpynna
Mama gaet Jlewe 1500 pybnen B Hegento Ha Npoesd U KapMaHHble pacxoapbl.
Ha npoes3qg Jlewa Ttpatut 20% nony4veHHbIX OT Mambl geHer. Co criegyrowero
Mecsiua npoes3n B TpaHcrnopTte nogopoxaeT Ha 30%. Ckonbko AeHer mama
OomkHa gobasuTb Jlewe, 4ToObl ero KapMaHHbIe pacxodbl OCTaNNUCb TaKUMU XKe,
KakK [0 MNoBbILLEHUSA LIEH HA TPaHCNOPT?

2 nogrpynna

Mama paet Mawe 1400 pybnen B Hegento Ha npoesn U KapMaHHble pacxonbl.
Ha npoe3g Mawa tpatnt 20% nony4veHHbIX OT Mambl geHer. Co criegyrowero
Mecsua npoe3qd B TpaHcnopte nopopoxaetr Ha 30%. CKonbko geHer mMama
OomkHa gobaeutb Mawe, 4Tobbl ero KapMaHHble pacxobl OCTaNnCb TaKUMU Xe,
Kak 4O NOBbILWEHUS LIEH Ha TpaHCNopT?

3 nogrpynna
Mama gaet Muwe 1600 pybnen B Hegento Ha Npoesn U KapMaHHble pacxonbl.
Ha npoe3g Muwa Tpatut 20% nonyyeHHbIX OT Mambl geHer. Co cneayrowero
Mecsiua npoes3q B TpaHcnopte nopopoxaet Ha 30%. CKonbko OeHer Mama
OormkHa gobasntb Muwie, 4Tobbl ero KapMaHHbIe pacxodbl OCTaNIMCb TaKUMU-Ke,
Kak [0 MOBbILWEHNS LEeH Ha TpaHCcnopT?

0




3apaun npodeccMoHanbLHON HanpaBfieHHOCTU

1 nogrpynna
Mactepckaa nonyymna 800 M TkaHu. U3 35% cwwunu xanatbel, u3 40%
NoSly4YEeHHOW TKaHU cwmnnu nnatbs. CKONbKO METPOB TKaHW OCTanocb?

2 nogrpynna
Ha >xeHcknn kocTioMm nowno 2,5 M TkaHu. Ha obky mnspacxogosanun 30% Bceun
TKaHW. CKONbKO TKaHW MOLUO Ha XaKeT?

3 nogrpynna

Ha MyXCKOM KOCTIOM HY)XHO B CpegHeM 3 M WepPCTAHOM TKaHW. Ha Oproku
pacxogyetcsa npumepHo 47% Bcen TKaHW. CKONMbKO TKaHW pacxogyercd Ha
nnoKak?




Pedonekcus

A yooBnetBopeH (a) cBoen paboTon Ha 3aHATUM. ..

A mncnbitan(a) HeKoTopble TPYAHOCTU Npu paborTe ...

A BMXKY npakTuyeckoe npuMeHeHne JaHHOW TEMbI. ..

MHe ObINo CrioXHo paboTaTb Ha 3aHATHE ...

Moe HacTpoeHue



[ocynapcTBeHHOE nNpodyeccrnoHarbHOe obpasoBaTeribHOe yupexaeHue
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Cnacun6o 3a BHUMmaHue!

d®epnoceeBa EneHa BarnepbesHa,
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